

# 玛纳斯县供销社“保姆式”服务化解企业经营难题

本报讯 通讯员朱文斌、杨成勋报道:自10月中旬以来,玛纳斯县供销社安排专人专车为企业提供服务,有效解决企业在原料购进、产品外调、棉花收储等方面存在的困难,全力保障招商引资企业及社有企业的正常生产经营。

12月3日,在中恒产业园新疆奈恩家纺有限公司生产车间,工人正在加工棉被。洁白柔软的新疆棉花,经过喂棉、除杂、梳棉、加网、揉磨、缝边等工序后,变身一床床舒适保暖的优质棉被,源源不断供应全国市场。新疆奈恩家纺有限公司副总经理刘静说:“现在有两条生产线正在开足马力生产,每天生产1000余床被子,这得益于供销社和驻厂干部的关心和支持,一是及时协调车辆,保证了原料能够正常进厂,货物能够按时发出,其次是积极协调人员,保证人员能够按时到岗。目前,我们企业员工信心十足,加紧生产赶订单,发往全国各地。”

据了解,中恒产业园成立于2016年,由玛纳斯县供销社所属企业打造,通过招商引资,目前有8家企业入驻,主要涉及被服、针织加工行业。一个多月来,玛纳斯县严格落实疫情防控政策,对货运车辆实行闭环管理,提供“一站式”服务,有效解决企业原料购进和产品外调难题。

玛纳斯县供销社党委书记、主任赵力强说:“目前正值园区被服生产及销售旺季,了解到企业困难后,我们在确保‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’的基础上,一方面为企业积极协调办理车辆入县相关手续,一方面安排3人入驻园区,提供点对点、专人专车接送货车服务,为企业解决出行运输难题,目前已累计办理80余个车辆运输通行证明。”

截至目前,园区企业购进原料700多吨,销售棉被4万多条、棉布500多吨,销售金额1600多万元。在各类产品热销的同时,其中部分产品有效缓解了周边地州

市防疫物资紧张的问题。玛纳斯县中恒产业园驻企负责人郝新说:“我们园区驻企干部严格按照疫情防控要求,全方位、全天候为园区企业开展‘保姆式’服务,有效地保障了企业的生产经营活动。”

前不久,玛纳斯银天棉业有限公司乐土驿镇轧花厂由于人手短缺等原因,在棉花收购工作中遇到困难。玛纳斯县供销社及时向该企业派驻人员,做好各项服务保障工作,确保轧花厂正常运转。

乐土驿镇轧花厂副厂长张丰忠说:“在今年棉花收购和加工过程中,驻企干部为我们厂纾困解难,帮助我们正常生产经营,非常感谢他们。截至目前,企业已经收了棉花2万多吨,加工皮棉4000多吨。”赵力强说:“我们按照疫情防控要求,做好棉花无接触式收购工作,工作人员专车引导货车开至田间地头,以无接触式装卸拉运棉农采收好的原膜及棉花。目前,我们安排3人驻厂,协助开展收购工作。”



图一:近日,玛纳斯县驻企干部前往乡镇轧花厂,帮助解决生产经营中的困难。

朱文斌 摄



图二:近日,玛纳斯县供销社干部前往棉花产品销售网点,了解绵制品销售情况。

朱文斌 摄



图三:玛纳斯县一家棉制品加工企业正在出货。

朱文斌 摄

## 我有话说



## 在全社会营造良好的学法用法氛围

吴茜

今年12月4日是第九个国家宪法日,12月4日至10日是第五个“宪法宣传周”,宣传活动的主题为“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”。连日来,全州公安系统组织各警种、各部门结合工作实际,通过“线上普法讲堂+线下专题学习+普法宣传”等形式,组织开展系列法治宣传活动,着力将宪法精神根植于每一个庭州儿女心田。

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。全州各族党员干部群众应主动学习宪法,大力弘扬宪法精神,让宪法精神之光走进每个人心中。

党的二十大报告中指出“必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。”

广大党员干部要带头学法、守法、普法、护法、依法办事,将法治思维贯彻于工作生活的各个方面,带动各族群众主动学法、自觉守法,在全社会营造良好的学法用法氛围。

我州广泛开展“宪法宣传周”活动,用主题突出、特色鲜明、群众喜闻乐见的方式,进一步推动宪法精神走进基层、走向百姓生活。每一名党员干部都应用情用力用心宣传和践行法治思维,通过普法工作,增强广大群众的法律意识和法治观念,为巩固文明城市成果和乡村振兴建设夯实牢固的法治建设基础。

法治兴则国兴,法治强则国强。让我们每个人都成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,让宪法精神在全体人民心中落地生根,熠熠生辉。

## 落实安全责任 推动安全发展

应急管理部:

## 汲取近期国外事故教训,全力抓好年底安全防范工作

应急管理部消息,近期,国外接连发生重特大事故,其中韩国踩踏事件、印度悬索桥坍塌分别造成156人、141人死亡。应急管理部要求深刻汲取近期国外事故教训,坚决防范遏制重特大事故,全力维护人民群众生命财产安全。国务院安委会16个综合督导检查将继续深入开展各地开展安全生产大检查“回头看”督导检查。

应急管理部强调,要始终以“时时放心不下”的责任感,全力抓好年底安全防范工作。要突出重点行业领域,对高风险矿井强化监管执法和指导服务,加强对关闭、停产矿井的巡查,严厉打击盗采资源等违法行为;深化危化品集中治理,落实冬季防冻防凝措施,强化烟花爆竹生产、储运等各环节安全监管,及时取缔小作坊、“黑窝点”;深入开展消防宣传月活动,加强高层建筑、大型综合体、人员密集场所隐患排查治理;深化工贸“百日清零行动”;深刻汲取国外事故教训,配合公安机关加强大型群众性活动风险评估,现场管控、应急处置,严防拥挤踩踏;加强建筑、交通、燃气、旅游等行业领域安全监管。要安全高效应对各类自然灾害,针对南方地区森林防火的严峻形势,要进一步加强火源管控、巡查看护,严格落实高火险林区“封山令”,决不能“前面打火、后面起火”;严格落实扑火相关规定,确保科学安全救援。加强雨雪冰冻、大风大雾等灾害天气监测会商,及时发布预警,统筹协调相关部门有力有序应对。加强防灾减灾救灾各项准备,确保关键时刻发挥作用。做实做细救灾救助工作,加强资金物资支持,确保群众安全温暖过冬。

应急管理部13日召开会议,会议强调,要以更细更实的措施盯紧看牢重大安全风险。捆绑责任、落实到人,对危化、矿山、尾矿库、烟花爆竹、工贸等高危企业和高层建筑、大型综合体等消防重点单位,要把监管责任分片包干细化到具体人,盯紧看牢每个重大危险源和不放心企业;下沉力量、滚动排查,组织专家不间断开展集中排查,突出夜查餐饮、娱乐场所和宾馆酒店等重点单位,对查出的风险隐患督办整改,落实人防物防措施,确保不出问题;要以强烈的底线思维有力防范应对各种自然灾害。

针对近期全国大范围冷空气过程和华西秋雨,各地应急部门要每日组织会商研判,及时发布预警信息,督促基层果断采取转移避险、停航停运、封山封路等硬措施,坚决防止群死群伤;针对入秋后气候干燥、大风天气增多的实际,强化野外火源管控,加强卫星热点监测、飞机巡护、地面巡查,确保火情早发现、快处置。国家综合性消防救援队伍和安全生产等专业救援队伍要在重点单位、重点区域前置力量,安排好值班值守,加强信息报告和线索核实,严格落实常态化疫情防控措施。

来源:央视网